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“Concept’ Notulen Jaarvergadering 26 november 2018

Aanwezig:	Leden, ouders en vrijwilligers (bijlage: aanwezigheidslijst)

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. Notulen vorige vergadering 22-11-2017
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.

3. Jaarverslag secretaris 2017/2018
Het verslag is besproken. Aanvullend aan het verslag is het volgende besproken:

De  leider van B2 geeft bij de jeugdcommissie aan dat het team mee wil doen met de beachcompetitie. 

Afgelopen week heeft de activiteitencommissie een koekactie gehouden, voorgaande jaren hielden we een chocoladeletteractie. De koekactie is goed verlopen, de opbrengst is circa € 1000,-. 

De activiteitencommissie is op zoek naar uitbreiding van de commissie.

De vergadering vraagt of eenieder mee mag denken bij het zoeken naar een nieuwe trainer voor dames 1/2. Het bestuur geeft aan dat alle hulp welkom is.

4. Financieel verslag 2017/2018
De voorzitter geeft een toelichting op de balans en de exploitatierekening waarna deze wordt goedgekeurd.

5. Kascontrole en benoeming nieuwe kascommissie
Sonja Roessink en Harry Reimert hebben de kascontrole gedaan en goedgekeurd.
De kascommissie bestaat volgend jaar uit Sonja Roessink en Nathalie Kemper, als reserve biedt Marthe Geuyen zich aan.

6. Begroting 2018/2019 en contributievoorstel
De begroting en het contributievoorstel worden toegelicht en aangenomen.

7. Informatie over actuele zaken binnen de vereniging
a. Het bestuur prijst de Handbalapp aan. Als coacht en scheidsrechter heb je deze app nodig, maar het is ook een leuke app voor spelers, ouders en supporters.
b. Er blijven veel gevonden voorwerpen in de sporthal liggen. Hier wordt door de sporthal niets mee gedaan. 
c. Het bestuur geeft toelichting op de beachhandbal binnen HV Haarle.



8. Duurzaamheid
Als handbalvereniging zijn we  ambassadeur van duurzaamheid. Hiertegenover staat een jaarlijkse bijdrage van de gemeente. Als ambassadeur moeten we wel allerlei duurzaamheidinitiatieven uitvoeren. In 2018 hebben we samen met het Plaatselijk Belang een zwerfvuilactie toegevoegd aan onze duurzaamheidactiviteiten. Deze actie blijven we in de toekomst houden. 

Het bestuur geeft aan dat binnenkort de afgeschreven ballen in de verkoop gaan.

De vergadering wordt gevraagd naar andere ideeën. Ook tussentijds mogen ideeën altijd gemeld worden bij het bestuur. Tijdens de vergadering worden de volgende ideeën ingebracht: 
· Circulaire schoenen;
· Energieneutraal Haarle: Kan er iemand namens onze vereniging deelnemen in één van de commissies?
· Een deel van Eigen Vermogen in een windmolen investeren.
Het bestuur zal deze punten meenemen.

9. Rondvraag
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

10. Sponsorkliks
Het bestuur geeft een toelichting op een nieuwe actie “Sponsorkliks” binnen de vereniging.

11. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid.
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